

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.11	表 男性名詞の3行目	l' albero その <b>本</b>	l' albero その <b>木</b>
〃	〃	gli alberi それらの <b>本</b>	gli alberi それらの <b>木</b>
初版 p.125	37)	scelie	sceglie
初版～2刷 p.234	19)	Finalmente mi posso prendere le vacanze. / Finalmente posso prendermi le vacanze.	<b>Il prossimo mese</b> finalmente mi posso prendere le vacanze. / <b>Il prossimo mese</b> finalmente posso prendermi le vacanze.
初版～2刷 p.254	[語句とヒント] 3)	sentirsi <b>me</b> le	sentirsi <b>ma</b> le
初版 p.271	最終行	複数名詞を <b>装飾</b> する場合	複数名詞を <b>修飾</b> する場合
初版 p.272	1行目	単数名詞を <b>装飾</b> する場合	単数名詞を <b>修飾</b> する場合
初版～2刷 p.290	10)	<b>f</b> referire B	<b>p</b> referire B
初版 p.315	練習問題5 8)	[ave <b>v</b> o]	[ave <b>v</b> a]
初版 p.389	[語句とヒント] 2)	dove <b>i</b>	dov <b>r</b> ei
初版 p.425	表の下から2行目	dob <b>bn</b> iamo	dob <b>b</b> iamo
初版 p.437	練習問題2 4)	私は、君が自分の <b>車</b> を売ることを知っていた。 私は、君が自分の <b>車</b> を売ったことを知っていた。	私は、君が自分の <b>家</b> を売ることを知っていた。 私は、君が自分の <b>家</b> を売ったことを知っていた。
初版 p.444	活用の表 stareの行と potereの行の間に2行 <b>追加</b>	prendere prendessi prendessi prendesse prendessimo prendeste prendessero	prendere prendessi prendessi prendesse prendessimo prendeste prendessero
初版～2刷 p.532	1行目 (音声トラックナンバー)	<b>63</b> (101～170)	<b>64</b> (101～170)